2022年2月7日星期 | 时政・要闻

虎虎生威展雄风 如虎添翼向未来

木埚证论员

一元复始,万象更新。经过春节假期的短暂休整,虎气 十足的新时代奋 斗者,踏着春天的脚步,开启了虎年的征

对永康来说 刚刚过去的牛年 注定是一个值得铭记的年份。从高标准高质量开展党史学习教育 ,到隆重举行庆祝中国共产党成立 100 周年系列活动 ,红色根脉在这里赓续传承 ;从首届世界五金发展大会成功举办 ,到规上工业产值超千亿 ,世界五金之都蓄势待发 ;从内外贸一体化改革试点落地 ,到 永康 宁波港 海铁联运班列常态化运行 ,全方位开

放新格局逐步形成;从疫情防控取得阶段性胜利。到平安建设实现十五连冠,平安永康底色越擦越亮;从教育基础设施建设捷报频传。到健康永康战略深入实施。群众幸福指数节节攀升。这一年大家付出了。奉献了,也收获了。

告别牛气冲天的牛年,迎来虎虎生威的虎年,我们将面临全新的机遇与挑战。当前,在世纪疫情冲击下,百年变局加速演进,外部环境更趋复杂严峻和不确定,前进道路上仍然存在可以预料和难以预料的各种风险挑战。越是艰险越向前,越是艰难显担当。前不久召开的

市第十五次党代会,全面擘画了未来五年发展蓝图,即将召开的市两会,也将对今年的工作进行全面部署。我们要按照市委、市政府的统一部署,以扛旗争先的精神状态、拼搏实干的战斗姿态,书写不负时代、不负人民的合格答卷,走好新时代的赶考之路。

虎,历来是王者之称,具有王者之威。虎年里,我们要显虎威聚焦打造世界级五金产业集群,全面构建世界五金之都的四梁八柱。真正杀出一条制造业转型升级的血路,不断提升现代五金产业集群的竞争力。我们要盈虎气,

聚焦改革创新高地、新时代文化高地 积蓄打造世界五金之都强劲动能 提升世界五金之都软实力。我们要添虎胆 聚焦共同富裕先行示范样板、现代化品质城市样板、社会治理现代化样板 攻坚克难、奋力拼搏 不断提升群众的幸福感、获得感、安全感。

奋斗创造历史,实干成就未来。在充满期待、充满希望、充满憧憬的虎年,我们要在市委、市政府的坚强领导下,接续奋斗、勇毅笃行,展现虎虎生威的雄风,推动各项事业如虎添翼,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

我市精准搭建返岗直通快车道

3000名 新永康人将乘 返岗员工专列返永

本报讯(融媒记者 吕鹏) 2月6日16时47分,首趟 云南镇雄务工人员专列 准点停靠在永康南站 500名新老永康人顺利返永。现场,市人社局、卫健局还联合人力资源服务协会和日行一善公益协会工作人员提供免费核酸检测、免费接送等暖心服务。

自 2020 年以来,市人社局创新 1+1+N 模式组建稳岗返岗工作专 班组 对接产业工人、技能人才来永康 工作,为我市的经济发展打下坚实基础。今年春节,市人社局通过大数据 准确掌握各企业用工缺口及留永、返 乡员工情况 组建云贵川渝湘赣皖豫 陕甘等10多个工作组,先后赴在永就业人数较多的地区,开展跨省人力资源供需对接。

目前,我市已与云南镇雄完成了七趟点对点返岗员工高铁专列的对接工作。2月6日至2月12日,每天将有一趟返岗员工专列到达我市,预计为我市输送3000名以上员工,帮助企业解决春节后用工之急。

_{坦克和坦克炮 落户} 红色旅游村添新景

本报讯(融媒记者 徐敏) 妈妈,那里有大坦克 2月3日下午,市民姚女士一家来到舟山镇方山口村拜年。刚一下车,5岁的儿子就被该村红军营地的两辆坦克吸引住了。

这个春节因为这两辆退役军用装备,方山口村成了市民微信朋友圈里的 网红。据了解,这两辆退役军用装备分别是89式反坦克炮和59式坦克,于今年1月初,分别从河北石家庄和保定运回。方山口村成了全市首个有退役军用装备 驻守 的农村。

近几年,依托 穿红军衣,走红军路,听红军故事,吃红军饭 活动,方山口村不断推陈出新,以红色文化为魂,以自然资源为脉,丰富了红色旅游业态,打响了红色旅游品牌。仅去年一年,该村集体经济就增收30多万元。

值得一提的是 法年 方山口村还 争取到了中组部对 革命老区乡村振兴 的200万元助力资金。有了这笔资金活水 ,该村快马加鞭启动红色旅游提档升级工程 ,在原有红三团纪念馆基础上 ,建设了红军营地、红军学校、红军食堂等特色场馆 ,进一步做强了该村红色品牌 助力乡村振兴。



花灯闹新春

近日,走进象珠镇雅吕村文化礼堂,满堂花灯闹新春。春节期间,该村举办了非遗进景区·雅吕过大年非遗展示展演活动,除了花灯展外,还有《九狮图》《十八蝴蝶》等非遗精品节目展演,演绎了传统民俗之美。 融媒记者 杨成栋 摄

代表委员风采录

倪成纲:持续关注新农村建设



街镇倪宅村的 巧克力 书记 大家都不知一名农村上 大家 村基层的市人大人大人大人大人大人大人大人大人大人大人大人大人大人大人人人

说起花

倪成纲一直关注新农村建设。在他的 带领下,村美民富、民风和谐的倪宅村 正展现在人们面前。 履职期间,倪成纲还积极关注民生,提出要加快北三环建设进度,缓解我市330国道沿线拥堵问题。在工作中,倪成纲带领村委班子在短时间内完成移坟、征地等政策处理工作,助力北三环建设。

今年是我第四次参加两会 我仍 关注新农村建设 准备了 加大新农村 打造力度 和 通过电商助农打造共同 富裕 两个议案。倪成纲说 近些年我 市各村都在积极创建美丽乡村,但也 存在建成后因管理问题使美丽效应难以释放的问题,希望通过一系列举措解决美丽乡村管理问题。

如何推进共同富裕,倪成纲提出借助电商平台,将群众的农产品、手工艺品通过网络直播带货售卖,让他们不出门便可致富。去年,我们将应季水果放在电商平台上带货,反响较好。接下来将探索更深层的电商助农模式。倪成纲说。

融媒记者 潘燕佳

顾峰峰 发展数字经济要两条腿走路



数要走要业也数字两路重数要字两路重数要字字 人名英格里数要字字

化。2月5日,市政协委员顾峰峰告诉记者,当前,数字经济作为经济发展中创新最活跃、增长速度最快、影响最广泛的产业领域,正不断汇聚新

优势 释放新活力。然而 ,永康在培育发展本土科技型信息技术服务企业、软件企业、网络平台上仍与义乌、杭州等城市存在较大差距。为此 ,他撰写了 关于加快推进互联网创新创业园建设 提案。

顾峰峰认为,要想推动经济高质量发展,政府部门应更加重视数字经济两条腿默契配合、协调发展,五金产业经济高质量发展才能走得稳、跑得快、飞得高。一方面,需要在招才引智、助企政策上继续保持优厚力度供

给 因势利导 將更多优质资源和信息 化从业企业、人员集聚到互联网创新 创业园功能区 ,抱团发展 ;另一方面 , 需要加大对信息技术、互联网企业本 地化的培育 ,同时尽可能挖掘互联网 相关领域内的永康籍人才 ,创设平台 为永康出谋划策。相信互联网企业以 数字产业化的美好姿态在永康百花齐 放 ,将有力地促进永康五金产业数字 化水平 ,不断拓宽我市经济增长的新 空间。

融媒记者 程明星